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Betreft:  klacht met betrekking tot het gebruik van de talen in een politiekantoor in 

Anderlecht 
 
 
 
In zitting van 25 september 2020 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht, in 
verenigde afdelingen een klacht ingediend omwille van het het feit dat de ambtenaar achter 
het loket tijdens het bezoek van de klager aan het politiekantoor van het gemeentehuis in de 
Van Lintstraat op 3 maart 2020 geen kennis had van het Nederlands.  
 
In uw brief van 26 augustus 2020 heeft u de VCT het volgende meegedeeld:  
 
“Uit het gevoerde onderzoek blijkt dat onze medewerkster inderdaad nog géén titularis is van 
het SELOR brevet, maar dat de klager wel degelijk door een andere (Nederlandstalige) 
collega geholpen werd. 
 
Onze politiezone organiseert Nederlandstalige cursussen en doet er alles aan om burgers te 
helpen in één van beide landstalen”.  
 

* 
*      * 

 
Het Wijkcommissariaat Van Lintstraat te Anderlecht is een plaatselijke dienst gelegen in het 
tweetalige gebied Brussel-Hoofdstad in de zin van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 
gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT).  
 
Luidens artikel 21, § 5 SWT kan niemand benoemd of bevorderd worden tot een ambt of 
betrekking, waarvan de titularis omgang heeft met het publiek, indien hij er niet mondeling 
van laat blijken door een aanvullend examengedeelte of door een bijzonder examen dat hij 
aan de aard van de waar te nemen functie aangepaste voldoende of elementaire kennis bezit 
van de tweede taal.  
 
De betrokken ambtenaar diende de kennis van het Nederlands te hebben bewezen door middel 
van een taalexamen bij Selor.  
 
De klacht wordt ontvankelijk en gegrond bevonden. 
 



 

 


	Vaste Commissie voor Taaltoezicht
	Betreft:  klacht met betrekking tot het gebruik van de talen in een politiekantoor in Anderlecht

